                                                                                                                Приложение № 7
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №4 по теме «Вычисление производных»

Вариант 1

10Для функции y = x2 найдите приращение ∆y, если x0=1 ,∆x=0,6.

20Найдите производную функции: а) f(x) = 
[image: image1.wmf]3
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 x3+x2+2x;   б) g(x) = 
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в) g(x)  = 4sinx-   и вычислите g′
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г) h(x) = 
[image: image4.wmf]2
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        и вычислите h′ (-1).

3.Решите уравнение 
[image: image5.wmf],
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 если f(x) = 
[image: image6.wmf].
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4.Необязательное задание. Имеет ли производную функция f(x) = -0,5x|x| в точке x=0?

Вариант 2

10Для функции y = 0,5x2 найдите приращение ∆y, если x0=1 ,∆x=0,8.

20Найдите производную функции: а) f(x) = - 
[image: image7.wmf]3

2

x3+2x2-x;  б) g(x) = 
[image: image8.wmf]2
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в)g(x) = 3cosx  и вычислите g′
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 EMBED Equation.3  [image: image10.wmf] 

г)h(x) = 
[image: image11.wmf]2
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 и вычислите  h′ (1).

3.Решите уравнение 
[image: image12.wmf],
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 если f(x) =
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 EMBED Equation.3  [image: image14.wmf]3

- 18x,  g(x) =2
[image: image15.wmf]x
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4.Необязательное задание.  Имеет ли производную функция f(x) =2x|x| в точке x=0?

Вариант 3

1.Найдите  угловой коэффициент секущей к графику функции y = x
[image: image16.wmf]3

, проходящей через точки графика с абсциссами x0=0,5,   х0+∆х=2. 
2.Найдите производную функции: а) f(x) = 
[image: image17.wmf];
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      б) g(x) = 
[image: image18.wmf];
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в) g(x) = 2tg x   и вычислите g′
[image: image19.wmf]÷
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;     г)  h(x) = 
[image: image20.wmf]3
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  и вычислите h′ ( - 2).

3.Решите уравнение f′ (x)g′ (x) = 0,  если f(x) = x3 –  6x2
[image: image21.wmf] ,  g(x)= 
[image: image22.wmf]x

3

1

.

4.Необязательное задание. Дана функция f(x) = x +1, где x≥0. Найдите функцию g(x) такую, чтобы выполнялось условие  f(g(x)) = x.

Вариант 4

1. Найдите угловой коэффициент секущей к графику функции y = 0,5x , проходящей через точки графика с абсциссами x0=0,6 и x0+∆x=2.
2. Найдите производную функции: 
а)f(x)=-
[image: image23.wmf];
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 б) g(x) = 
[image: image24.wmf];
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в) g(x) = 4ctgx    —   и вычислите g′=
[image: image25.wmf];
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 EMBED Equation.3  [image: image26.wmf]    

г) h(x) = (3x+4)/(x-3)    —    и вычислите h′ (4).

3.Решите уравнение f′ (x)g′ (x) = 0, если f(x) = x3-3x2, g(x) = 
[image: image27.wmf].
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4.Необязательное задание. Дана функция f(x) = x2 - 2,где x≥0.Найдите функцию g(x) такую, чтобы выполнялось условие g(f(x)) = x.

P.S. Задания, отмеченные знаком0 (10), относятся к заданиям базового уровня. Необязательные задания адресованы учащимся, проявляющим повышенный интерес к математике. За выполнение такого задания учащемуся выставляется дополнительная оценка.
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